
Jelöljük rendre a-val, b-vel és x-szel az ABED trapéz AD, AB, ill. BE oldalát! Az E pontjában felfüggesztett

trapéz AD oldala akkor lesz vízszintes, ha a lemez súlypontja az E-b®l AD-re húzott mer®leges szakaszon van.

A mer®leges talppontja legyen F . Ekkor az FED derékszög¶ háromszögnek és az ABEF téglalapnak az EF

egyenesre vett forgatónyomatéka megegyezik. A háromszög területe
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távolságra van EF -t®l. A bx terület¶ téglalap S2 tömegközéppontjának EF -t®l vett

távolsága pedig x/2. Tehát
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Ennek a másodfokú egyenletnek �zikai értelemmel bíró megoldása:
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A CE távolság ennek ismeretében: CE = a− x =
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